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每日练习题（91）主要提取土建工程相关重点知识，以试题

形式对考生进行知识考核，希望对考生有所帮助。 1.调制罩

面用的石灰浆不得单独使用，应掺入麻刀和纸筋等以（ ）。

A.节省石灰 B.防止开裂 C.易于施工 D.增加美观度 答案：B 解

题要点：石灰浆在空气中硬化时有体积收缩现象，为防止抹

面因收缩而开裂，应掺入麻刀或纸筋抵抗收缩拉力，防止裂

缝。 2.其他条件一定时混凝土强度随水灰比的增大而（ ）。

A.增大 B.不变 C.降低 D.不一定 答案：C 解题要点：决定混凝

强度的因素有水泥标号、水灰比、骨料性质、温湿度、龄期

等。水灰比越大，多余的水越多（因水泥水化所需水量是一

定的）。多余的水在混凝土中会形成水泡或蒸发形成气孔，

从而使强度降低。 3．单位工程施工平面图设计第一步是（ 

）。 A．布置运输道路 B．确定搅拌站、仓库、材料和构件

堆场、加工厂的位置 C．确定起重机的位置 D布置水电管线 

答案：C 分析：单位工程施工平面图的一般设计步骤是：确

定起重机的位置一确定搅拌站、仓库、材料和构件堆场、加

工厂的位置一布置运输道路一布置行政管理、文化、生活、

福利用临时设施一布置水电管线一计算技术经济指标。合理

的设计步骤有利于节约时间、减少矛盾。 4．加工厂布置不

正确的有（ ）。 A．对于工业建筑工地，砂浆搅拌站可以分

散设置在使用地点附近。 B．金属结构、锻工、电焊和机修

等车间应尽可能布置在一起。 C．锯木、成材、细木加工和



成品堆放，应按工艺流程布置。 D．混凝土搅拌站采用集中

搅拌最有利。 答案：D 分析：加工厂布置。 1)混凝土搅拌站

。当现浇混凝土量大时，宜在工地设置混凝土搅拌站.当运输

条件好时，以采用集中搅拌最有利；当运输条件较差时，以

分散搅拌为宜。 2)预制加工厂。一般设置在建设单位的空闲

地带上，如材料进场专用线转弯的扇形地带或场外临近处。

3)钢筋加工厂。对于需进行冷加工、对焊、点焊的钢筋和大

片钢筋网，宜设置中心加工厂，其位置应靠近预制构件加工

厂.对于小型加工件，简明简单机具型的钢筋加工，可在靠近

使用地点的分散的钢筋加工棚里进行。 4)木材加工厂。一般

原木、锯木堆场布置在铁路专用线、公路或水路沿线附近；

木材加工场亦应设置在这些地段附近；锯木、成材、细木加

工和成品堆放，应按工艺流程布置。 5)砂浆搅拌站。对于工

业建筑工地，由于砂浆量小、分散，可以分散设置在使用地

点附近。 6)金属结构、锻工、电焊和机修等车间。由于它们

在生产上联系密切，应尽可能布置在一起。 5.试配C35混凝土

，容重为2450kg/m3，现已知单位水泥用量428kg，单位用水

量182kg，则该混凝土1立方米所需的砂石总重量为（ ）kg。

A.1284 B.1840 C.1498 D.1584 答案：B 解题要点：1立方米，混

凝土重2450kg，是由4种成分组成。现已知水和水泥的用量，

所以砂石总重量应为2450-428 182)；1840kg。 相关推荐
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